

要 闻 简 报

市领导到温泉镇调研

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月30日，市领导韩春晓、张平怀、张振伟、李其祥到温泉镇调研指导工作。韩春晓一行先后实地调研了G344温泉段道路改扩建、涧水湾、综合管廊、温泉小镇、安置房、熙里步行街等项目建设情况，听取项目负责人关于项目基本情况、设计理念及工程进展等方面介绍。

“青商会杯”第二届汝州市青年书法展开幕

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 杜召峰 曹武卫）4月30日，共青团汝州市委、市融媒体中心、市青年书法家协会、市青年企业家商会联合举办的“青商会杯”第二届汝州市青年书法展在市融媒体中心开幕。市领导余占营出席开幕式。

我市召开易地扶贫搬迁工程质量整改落实推进会

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 杜士阳）4月30日，市领导张振伟组织召开全市易地扶贫搬迁工程质量整改落实推进会。会议传达下发了《关于易地扶贫搬迁项目工程质量专项检查情况的通报》《汝州市易地扶贫搬迁工程质量安全整改工作方案》等相关文件。

“扶贫路上”征文大赛

主办：汝州市融媒体中心 汝州市扶贫开发办公室

徐庄村：绿豆粉皮带村民富起来



吴霞正在察看粉皮的完整性

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）村民重新穿上了厚衣服，而在豫汝宝食品厂，车间里依然是热气腾腾的景象。工人们

正忙碌地制作新鲜的绿豆粉皮。女工吴霞负责的是粉皮加温成型阶段的工作，她一直站着，时不时观察着粉皮在成型过程中会不会有折叠、破损的情况，她的任务就是保证粉皮的完整性。“有破的或者折住了的，我就把那些撕下来扔掉，做出来的粉皮得是一张完整的。”吴霞指着地上不要的粉皮解释说。吴霞在这里打工已有两个年头了，曾经家里穷困的她听村里说粉皮厂召女工后就应聘了，工作虽然辛苦，但是能有份稳定的收入让吴霞非常开心。“屋里蒸汽这么大，夏天热不？”“咋不热，但是粉皮加工得要温度，屋里不敢开空调，夏天就在旁边放个小风扇吹吹，汗直流。”吴霞笑着说。像她这样的工人在厂里还有二三十个，不仅有本村的还有隔壁村子的。“原来家里穷，老想着出去干活挣钱，后来来了这

扶贫路上的女汉子

——记小屯镇扶贫办主任姚景芳

扶贫，贵在“精准”。在小屯镇虎狼岭村上贫困的村落里，不少扶贫人正在积极践行着精准扶贫工作的真正内涵，姚景芳便是其中的佼佼者。

在镇村干部中间，一提起姚景芳，无人不竖大拇指，啧啧称赞。姚景芳从1991年18岁起就进入小屯镇机关工作，一干就是26年。风风火火的性格造就了独特的工作风格，办事说话干脆利索，工作追求卓越。自从2017年10月份担任镇扶贫办主任以来，更是兢兢业业，雷厉风行，将每一项工作扎扎实实落在实处，人送雅称“女汉子”。

小屯镇划分了6个工作片，村村都有贫困户。特别是李珍庄工作片，在绵延数十公里的虎狼岭上，自然条件差，存在不少的贫困户。自去年姚景芳兼任小屯镇李珍庄工作片副片长后，协助工作片长创新扶

贫工作机制，建立健全了工作片扶贫工作领导小组，完善了工作制度。工作片所有成员全部包挂入户，落实“一户一策一干部”。对每个贫困户建档立卡，将贫困对象基本资料、增收情况建立台账，实现户有卡、村有册、镇有信息平台，并由包户干部定期入户走访实现动态管理，做到了底数清、情况明。督促分包的各村召开村“两委”会议，征求党员和群众代表意见，制定切实可行的帮扶计划，赠送有关农村农业以及科技致富方面的图书资料，拓宽致富渠道。

牛庄村因占九是姚景芳分包的贫困户，因占九家共6口人，大儿子因智障17岁，辍学在家，大女儿因美玲8岁，目前由姑姑抚养，二女儿因智玲6岁，还未上学，小女儿刚刚出生，妻子陈彩红患有痴呆症。由于缺乏劳动力，家里十分贫困，是低保户也是贫困户，姚景芳分包时，因占九家里仅

有三间瓦房，破陋不堪。姚景芳帮扶因占九后，多次带着日常用品及慰问金到家中走访，深入了解其家庭情况，召开村“两委”会议，帮助其制定切实可行的帮扶计划。送去棉衣棉被及慰问金累计5000余元。为因占九申请贫困户危房改造，申请了贫困户贷款1万元，并将他的大儿子因智送到技校学习技术，待学成后到技术厂上班，改善家里的经济条件。因占九家预计今年年底就能脱贫。

石河沟贫困户姬利因为瘫痪长期卧床，双腿面临截肢，生命垂危。作为扶贫办主任，姚景芳积极帮助姬利联系医院，数次出入院均陪在身边。姚景芳将姬利的情况告知镇政府，镇政府出资帮助姬利完成了手术。姚景芳还为其争取到了假肢公司提供的免费假肢，让姬利一家免去了后顾之忧。（小屯镇扶贫办）

Advertisement for 'Street Corner' (街头巷尾) featuring a smiley face icon and a phone number: 18768986336.



5月2日，记者在月季八卦阵入口处看到，一名儿童坐在门口的铁栅栏上，不时地上下翻动，十分危险。牛莉萍 摄



5月2日晚，一名女子正在掘挖破坏绿洲文化广场草坪上并盖边的鹅卵石，笔者上前阻止未果。问及缘由，她说，这么好看的白色大石头，就要掘下来带回家。其行为真是大让人讨厌。陈晶 摄



近日，在市二高游园内，一棵树状月季的枝条被人故意弄断。吴伟伟 摄

“套路贷”是一种新型黑恶犯罪，披着民间借贷外衣行诈骗之实，严重侵害当事人的合法权益，扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严打“套路贷”，切实维护人民群众生命财产安全。举报电话：110 0375-6799110 13937519887。——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

简 讯

仗年龄抗拒执行 伸正义法显神威

4月30日，夏店镇召开一届人大五次会议。会议听取审议了夏店镇2018年《政府工作报告》和人大、财政工作报告。平党申

4月30日，米庙镇第二届人大五次会议召开。会议听取和审议并通过了米庙镇《政府工作报告》、镇人大主席团工作报告，审议通过了镇2018年财政预算执行情况及2019年财政预算草案的报告。于俊鸽

4月30日，大峪镇第一届人大五次会议召开。会上镇相关负责人作了《政府工作报告》《人大主席团工作报告》。与会代表及列席人员审议并通过了《大峪镇财政预算执行情况的报告》。刘军严

4月29日，市自然资源和规划局利用周一例会时间，认真组织开展“人人讲党课”活动。从中国共产党的诞生、红船精神内涵、红船精神的重要意义、弘扬红船精神——谱写新时代的新篇章等方面进行讲解，阐述了“红船精神”的历史内涵与时代价值。李晓伟 闫学民

本报讯（融媒体中心通讯员 郭亚伟 郭志军）4月26日下午6点，年近七旬的焦老太太终于低头认错，向市法院乖乖交出了一万元，履行了义务，案件圆满执结。

2016年2月，焦老太太的儿子陈某某向申请人李某借款3万元，后陆续归还至1万元，余款由焦老太太担保，直到2018年6月，该笔款项仍未归还，而且因为讨债多次发生矛盾。李某无奈诉至法院，法院于2018年9月作出判决，判决被告陈某某于判决生效后十日内偿还原告李某1万元，被告焦老太太承担连带清偿责任。盖了法院红印的判决书拿到了手，李某本想这下该还钱了吧？谁知仍是杳无音信。失望的李某于今年1月申请法院强制执行，执行法官利用云送达系统第一时间送达了执行通知书、申报财产令。陈某某接到通知后，通过电话说在外打工，没那么多钱，每月只能还2000元，申请人李某坚决不同意，区区1万元钱，陈某某家有一门面房出租，自己又在外打工，完全有能力履行，要求其母子一次性付清。转眼到了2019年4月26日，法院通知焦老太太来到法院，想做其思想工作，让其督促儿子尽快履行义务，谁知其依仗自己年龄大，态度蛮横，声称自己一个老太太，没钱无法偿还。同时用不堪入耳的话语辱骂申请人，工作人员多次制止仍无效果。执行法官果断报请上级，决定对其采取拘留措施，并带至市人民医院进行拘留前体检。到了体检中心，焦老太太终于醒悟，原来自己的年龄不是执行的挡箭牌，急忙打电话，让其儿子的朋友将钱款送来交付申请人，并向申请人和工作人员道歉，案件圆满执行完毕。

（上接第1版）习近平指出，青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，国家的希望在青年，民族的未来在青年。新时代中国青年处在中华民族发展的最好时期，既面临着难得的建功立业的人生际遇，也面临着“天将降大任于斯人”的时代使命。新时代中国青年要继续发扬五四精神，以实现中华民族伟大复兴为己任，不辜负党的期望、人民期待、民族重托，不辜负我们这个伟大时代。

习近平对新时代中国青年提出6点要求。一是要树立远大理想，树立对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对中华民族伟大复兴中国梦的信心，到新时代新天地中去，让青春在创新创造中闪光。二是要热爱伟大祖国，听党话、跟党走，胸怀忧国忧民之心、爱国爱民之情，以一生的真情投入、一辈子的顽强奋斗来体现爱国主义情怀，让爱国主义的伟大旗帜始终在心中高高飘扬。三是要担当时代责任，让青春在新时代改革开放的广阔天地中绽放，让人生在实现中国梦的奋进追逐中展现出勇敢奔跑的英姿，努力成为德智体美劳全

面发展的社会主义建设者和接班人。四是要勇于砥砺奋斗，勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，在劈波斩浪中开创新征程，在披荆斩棘中开辟新天地，在攻坚克难中创造业绩，用青春和汗水创造出让世界刮目相看的新奇迹。五是要练就过硬本领，增强学习紧迫感，努力学习马克思主义立场观点方法，努力掌握科学文化知识和专业技能，努力提高人文素养，以真才实学服务人民，以创新创造贡献国家。六是要锤炼品德修为，自觉树立和践行社会主义核心价值观，明大德、守公德、严私德，追求更有高度、更有境界、更有品位的人生，让清风正气、蓬勃朝气遍布全社会。

习近平强调，中国共产党立志于中华民族千秋伟业，必须始终代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年，用极大力量做好青年工作，确保党的事业薪火相传，确保中华民族永续发展。把青年一代培养造就成德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，是全党的共同政治责任。各级党委和政府、各级领导干部以及全社会都要充分信任青年、热情关心青

乡基层自治组织，各新经济组织和新社会组织，都要关心青年成长、支持青年发展，给予青年更多机会，更好发挥青年作用。王沪宁在主持大会时表示，习近平总书记的重要讲话，深切缅怀了五四先驱崇高的爱国情怀和革命精神，高度评价了五四运动的历史意义，明确提出了新时代发扬五四精神的重要要求，深情寄语当代青年。我们要认真学习领会、抓好贯彻落实，在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的宏伟征程中，不断谱写无愧于前辈、无愧于时代、无愧于人民的壮丽篇章。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。在中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席，以及中央军委委员出席大会。中央党政军群各部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，首都各界群众和青年代表等3000多人参加大会。